

【山美學】精緻全包式
平日限時優惠限量搶訂

廣告 來山美學賞月，烤肉暨
大口吃肉，一泊二食三體驗
kidsvillage.tw

[Learn more](#)

縣府辦危老重建教育講習 縣長化身推動大使贈送悠遊卡

• 2020-07-21



(記者邱玉君/宜蘭報導)縣政府為讓民眾更清楚了解條例修正後如何依相關規定申請重建，今(21)日於宜蘭縣政府多媒體簡報室舉辦「宜蘭縣都市危險及老舊建築物加速重建教育講習」，特別邀請營建署都市更新組劉副工程司皓寧及財團法人台灣建築中心李明澔經理擔任講師，說明法令修法相關政策及申請獎勵容積相關事項。



專業升學中心 - 學習弱點診斷 文霖文理補習班



為避免地震造成老舊建築物損害危及民眾安全，106年5月內政部發布實行「都市危險及老舊建築物加速重建條例」，立法院於今年4月17日三讀通過修正案，其中有關時程獎勵，將採施行後第4年（即自109年5月12日起）降為基準容積8%獎勵，並逐年調降，至第9年歸零。但為鼓勵民眾申請重建，增列危老重建面積達200平方公尺者，即給予規模之獎勵，但最高與時程獎勵合計仍不得超過基準容積10%。

縣府為鼓勵民眾踴躍參與活動，製作限定版悠遊卡，凡全程參與活動者均可獲贈一張特色悠遊卡，同時縣長林姿妙也到會場親送悠遊卡給活動首名報名者，縣長林姿妙致詞時表示，宜蘭縣自受理申請以來已核准10件重建計畫，更有兩件現已在進行重建工程，很快能將原本老舊危險的建物，重建為安全舒適住宅，感謝中央能聽見民眾的心聲即時修正危老條例，強化民眾申請重建的政策利多，希望所有符合適用範圍的宜蘭鄉親們趕緊申請，一起打造宜居好宅，拼出宜蘭好生活。

分享此文：

分享 72

line

請按讚：

載入中...